Basic C/C++ Programming Name:

Solution of Quiz 04

U\? 10 EFHSH A SRS - 1 char toUpper(char);
BRITHRAIRE 2 int main(int argc, char **argv) {
(prototype) ? 3 char echo = , upcase;
a) 1 b) 2 4 upcase = toUpper(echo);
c) 4 d) 6 5 cout << upcase << endl;
e) 8 6 }
2. TIH—EERASE(formal | 7 har toupper(char inchar) {
parameter) ? 8 if ( <= inchar && inchar <= ) {
a) inchar b) echo 9 return inchar - ( - )3
C) upcase d) toUpper | 1q } return inchar;
e) return 11 }
3. THI—(EEEE2% (actual
parameter) ?
a) inchar b) echo C) upcase d) toUpper e) return
4. F 4 {TPT581% » echo HYEHZE ?
a) 'i’ b) 'I' c) 'A’ d) 'a’ e) WZEBUHK
5. % 4 ﬁ%ﬂﬁ?’n?ﬁ » inchar EI’\JTE%‘?
a) 'i’ b) 'I" c) 'A' d) 'a' e) ‘XEHUHK

Ans: function FENURS{ERCAE stack > return B local &8 Jﬁé’i
HAES 10 fTHY } Bl return RfI—{E else - xeéﬁ‘fi 23 toUpper(char) HYZHAE ?
a) & b) &
7. upcase W@ ©
a) static global b) static local c) auto global d) auto local e) volatile
8. Gl 1 17 dReis g g £ g5 (errors) ?
a) K?*éiﬁan%ﬂ”
b) %5 4 17 AT toUpper HYEZ
c) % 67 ﬁ  FA T toUpper HYESR
d) %6 2 17> FAIE argc, agrv Ef1/&
e) & 2 17> argc, agrv REGHHEH
9. LRGSR (& P AR R TAE AR AU 5 main. exe - UE command line ¥A{T5
4 | /main.exe 12 34| 1% > &5 2 {769 argc WUEHER

a) o b) 1 c) 2 d) 3 e) 4
10. = LR > argv[2] &J& NHI—(ET 5 ?

a) 1 b) 2 c) 12 d) 3 e) 34
Ans: argv[@] = "./main.exe", argv[1l] = "12", argv[2] = "34" -

11. static function &9



a) —fEez o ZF R HVBEEEFE heap (HEFE)
b) —fEek= > R ERVEEEFE stack (HE)E
o) M - eEaE R A E AR

d) —{Epz o %A EHEE A I

e) ekl ek ] e 2 fE

LUT 2 Eem2H 5 TS 1 int maximum(int x, int y, int z) {
12. IR0 (call) maximum(3, 5, 4)| #9E D) int max = x;

HEEE? 3 if (y > max) {

a) 1 b) 2 c) 3 4 int max = y;

d) 4 e) 5 5 }
13. AASdE bug fEFFEN=0 maximum(int, | ¢ if (z > max) {

int, int) EAYA[LAEME 3 EEAVERKR | 5 max = z;

{E? 8 }

a) % 4 17 int g E 9 return max;

b) MHsE 4 {7 10 }

c) % 7 1T max EiffLL
d) 5 6 1T if Bk
e) IFE=CHEIERE » AoMEIY

14. MHERGERESAA 15 g+ -c sq.cpp HIEEAUMERMZE ?

a) sqg.o b) sqg.h c) sq d) a.out e) sqg.out
15. MR IRGREE GG 5754 [g++ sq.cpp -o sq v AL ERZE ©
a) sqg.o b) sqg.h c) sq d) a.out e) sqg.out

16. FAELL N HHEHE(E—{E function » #4fENY isMult3 > SHoe—(EHE - [EF—{EfHE
BB 3 NI FE true  BRIEE false -

bool isMult3(int a){
return !(a % 3);

}

17. SBAELL P HHEFEE—(E function » ZAEN tolnt » 2R —(ETIC('0'~"9") » [HI{EH—{E%E
#H(e~9) » HazForIk'e'~'9" - AElE# -1 -

int toInt(char c){
return (c <= '9' && c >= '@"') ? c - '@' : -1;

}

18. $ATELL T FHEEE(E—(F function » SRR myAvg » SEUE = FRE - [E15— (2L
(double) » [al{8H{E 2 = W P48 -




}

double myAvg(int a, int b, int c){
return (a+b+c)/3.0;

19. FHEL T HHEPE(F—(H function - N myMean » S817= (H2%: 8 (double) » [Bl{§—(d
SR (double) » [l = B (s -

}

double myMean(double a, double b, double c){
if (@ > b) return (b > c) ? b : ((c >a) ? a : c);
else return (a > c) ? a : ((c >b) ? b : c);

20. FEELU T HIEHRE(E—(E function » &FEAl isTriangle » 82 =({E)%558 (double) - {{
RZBER > [HEEFEE (double) - EIL=ERAEMB (&= - RllEEEmmE - &A=

£ 0-
Hint:

E4% A #include <cmath>
EiET] 5/ = (Heron's formula) :

a+b+ec

Az\/s(s—a)(s—b)(s—c)’ﬁl:hs: 5

TR AT R N E

AR R B RS =2

0 ;& false - JE 0 HiZ true » FEMRIFIE AT DU [EHE{E HIE H{F -

if(area = isTraingle(a,b,c)) cout << "Area is " << area << endl;
else cout << "Not a triangle!\n";

double isTriangle(double a, double b, double c){
if (a <=0 || b <=0 || ¢ <= @) return 0;
if (a+b<=c || b+c<=a]|| a+ c<=b) return 0;
double s = (a+b+c)/2;
return sqrt(s*(s-a)*(s-b)*(s-c));




